

# 凤城原市委书记离境被双开

王国强4月份与妻子出境至今未归,涉经济犯罪案已被移送司法;网传其卷款2亿逃至美国

本报综合报道 28日上午,记者致电辽宁省丹东市委组织部,一名工作人员告诉记者,原辽宁省凤城市市委书记王国强确实已“离境”。之前网络上有传言称,今年四五月间,辽宁省丹东市凤城市市委书记王国强卷款2亿多元离境,辗转跑至美国。

## 4月份与妻出境至今未归

经调查,王国强曾于2010年7月以赴美国参加女儿毕业典礼为由,办理了因私出国护照,因故没有成行。2012年3月,王国强在美国驻沈阳总领事馆办理了一年多次赴美签证,并于4月24日擅自与妻子谭某(丹东海关主任科员)从沈阳机场出境去美国。出境后与国内失去联系,至今未归。5

月2日,丹东市媒体对王国强擅自出境一事作了报道。

## 离境时已被免去市委书记职位

据悉,王国强于2008年任丹东凤城市市委书记;2012年4月,被免去凤城市市委书记职务。

2012年4月28日,辽宁省纪委对王国强立案调查,经查,王国强存在收受贿赂,违规持有因私护照、非法擅自出境,违规入股投资从事营利性活动等违纪违法问题。

5月28日,王国强涉嫌经济犯罪一案被移送检察机关,检察机关已对其立案侦查。司法机关对该案已经启动追逃程序,追查王国强其他问题。8月15日,经中共辽宁省委批准,辽宁省纪委决定给予王国强开除党籍、开除公职处分。

## 现任市委书记为原市长

丹东市委组织部工作人员告诉记者,一方面,王国强离境的时候已经不是凤城市市委书记,另一方面,王国强本人是省管干部,省里相关部门正在对他的事情进行调查处理当中,省里具体处理意见出台以前,“我们不太清楚这个事情的具体情况”。

据了解,27日,凤城市召开领导干部大会,丹东市委宣布任命凤城市市委副书记、市长马延春为凤城市新一任市委书记。据了解,辽宁省委于8月14日研究决定,调整马延春为中共凤城市市委书记。记者打开凤城市政府网站,看到领导风采一栏显示中共凤城市市委书记马延春主持市委全面工作,更新时间为2012年8月27日18:05:57。



王国强 于2008年任丹东凤城市市委书记;2012年3月,王国强被调往丹东市某建设指挥部任职。4月,被免去凤城市市委书记职务。

■ 链接

## 疑涉供暖腐败被调离原职

王国强离境被传与海德供热事件引发市民投诉上访有关。

去年12月、今年1月,海德热电有限公司连续两次上了辽宁省住建厅通报批评黑名单。1月份的通报称,春节期间,海德公司多次频繁出现设备故障,造成大面积断供事件,使凤城地区大多数用户在10℃左右的室温中度过春节。大量群众反映这一问题,但丹东凤城海德热电有限公司对此置之不理,不予回复。

网络传言称,因海德供热事件引发市民投诉上访,王国强存在受贿嫌疑。还有网友透露,王国强是在纪

委即将对其“双规”之际,以考察为名离境,具体牵涉内容除巨额腐败外,还有生活作风问题。但上述说法均未得到官方证实。

据了解,海德供热即丹东凤城海德热电有限公司,海德公司前身为凤城市热电厂,属国企,2004年改制。公司供暖面积254万平方米,占凤城市城区的80%,其中,直供区供暖面积为159万平方米,供暖用户1.9万户。

事发后,辽宁省纪委监察厅组成专门调查组对海德公司进行专门调查。今年3月,王国强被调往丹东市某建设指挥部任职。

据《东方早报》

## 双层卧铺车追尾致1死

事故发生后,大客车被撞得面目全非。28日凌晨1时左右,济荷高速68公里处发生一起车祸,一河南牌照双层卧铺客车与一辆载盐大货车发生追尾,事故造成1人死亡(司机)、2人重伤、10余人轻伤。受伤乘客已送到医院救治,大多数乘客只是受到惊吓以及轻伤,在医院简单治疗后已离开。事故具体原因有关部门正在调查处置中。

王晓峰 摄



## 旅客殴打飞机乘务员被拘留

持普通经济舱机票欲坐高端经济舱遭劝阻,后殴打乘务员

据新华社电 记者从广州白云机场公安局获悉,8月26日,旅客朱某乘坐航班从柬埔寨飞往广州,其持普通经济舱机票欲乘坐高端经济舱,乘务员任某予以劝阻。后朱某责骂任某,并动手殴打该乘务员,白云机场公安局依法对朱某处以拘留5日的处罚。

8月26日,旅客朱某乘坐南航CZ6060航班从柬埔寨飞往广州。其间,乘务员任某执行机内清点任务时,发现持普通经济舱机票的朱某坐在高端经济舱座位上,就劝请她按机票坐回自己的座位,引发朱某不满。

在发放餐食的过程中,朱某再次大吵大闹,打翻餐食和饮料;机组人员予以劝阻,朱某情绪越发激动,开始辱骂乘务员,并动手打了乘务员任某一耳光。

经查证,旅客朱某动手殴打乘务员的情况属实,根据治安管理处罚法第四十三条的规定,白云机场公安局依法对朱某处以行政拘留5日的处罚。

## 佛山为美化市容下令驱乞丐

新规禁止乞丐在公共场所出没;官员称乞讨属于“不文明”现象,有损城市形象

据《羊城晚报》报道“广场、车站、港口、码头、人行天桥、体育场馆、剧场、公园、旅游景点等公共场所无人员乞讨、露宿。”8月10日,佛山市首次出台的《佛山市城市容貌标准》(以下简称《标准》),禁止乞丐在公共场所出没,规定引发热议。

### 景点白天已难见乞丐

已步入古稀之年的陈婆

婆到佛山“讨生活”已经4年了。她每天会从佛山火车站附近步行到鸿运汽车站行乞。婆婆说自己的老家在湖北,家里虽然有两个儿子,但他们只能勉强维持各自的生活,无余力供养她这个老人。她每天靠着别人施舍的二三十块钱过日子。

“那是不是会把我们抓去?”听闻佛山的公共场所全面禁止乞讨,陈婆婆说。

新规出台后,以往乞丐

较为集中的旅游景点、天桥等公共场合,白天已经难见乞丐的身影,晚上才有少数乞丐“顶风”现身。禅城区祖庙路的一位摩的司机告诉记者,现在政府部门的工作人员会不时巡查,他们躲到别的地方去了。

### 学者称不可笼统对待乞丐

在广佛等地的天桥底下

建水泥锥防止流浪人员留宿后,佛山禁乞新规再次引发争议。

佛山市住房和城乡建设局执法科工作人员介绍,《标准》于今年6月初着手起草,对于乞讨者的内容,是参照佛山市禅城区相关部门的做法后特别加入的。

“《国家城市容貌标准》虽未列入‘无乞讨人员’,但之前祖庙等地的乞讨是‘老大难’问题,属于‘不文

明’现象,有损城市形象,鉴于此,才作出上述规定。”原来,5年前,禅城区就出台了《禅城区城市容貌标准》,规定“公共场所无乞丐”。

对此,学者认为,作为城市的边缘人,乞丐时常在评价一个城市的市容市貌时,被拿来谈事,针对这部分人群的管理也在考验着城市管理者的智慧,不可简单、笼统地对待。